
【制服アンケート】意見まとめ
セーラー服、詰めえり学生服

球磨中学校の制服タイプのままでいいと思ったから
くま中学校の制服とにてるから
お兄ちゃんが左の服を着ているから。
今まで通りでいいと思ったから。
馴染み深いから。
元のやつがいいから。
そのままでいい
今着てる制服をまだ着たいから
前の球磨中の制服と変わらないから
あまり変えないほうがいいと思ったから
今の制服を大切にしたいから
今まで着ていたものだから。
今の制服に似ているから
今が、学ランだから
可愛いからきてみたいから。
リボンが可愛いから
とても可愛くて良さそうだから。
中学生のような制服がいいから
制服らしいから
デザインがシンプルでいいと思うから
ブレザーとかは高校生感があるからそういうところは、中学生みたいにしたほうがいい
ネクタイをつけるのがめんどくさいから 
着やすそうだから
着替えやすいと思ったから 
着替えるのが簡単だから
らくに着替えれるから
ネクタイ忘れや学ランのほうが着やすさがあると思う。あと変にいじらなくていいと思う

ブレザー、スラックス、スカート
中学生ぽく見えるから
制服がかわいいからです。
学生服がダサい
かっこいいし、可愛いから
大人っぽくて、着てみたいから
かっこいいから
きれいだし、かっこいいからです。大人っぽいから。
かっこいいから。
かっこいいから。
大人っぽいから
かっこいいから
かっこいいから
かっこいいから
ネクタイや黒い制服がかっこいいから
かわいいから
かっこいいから
ましな方だから
マシな方だから
かっこいいから 
スパっとしているから
見た目がいいなあと思ったから
見た目が可愛く、性別でわけないスラックスがあるから。
着てみたいから
いいと思ったから
「学園生」という感じが出ててとてもいいと思ったから。
黒っぽい色がいいから。
かっこいいから
なんとなく かわいいからです
かわいいからです。
可愛いからです

現状維持
14名

見た目
7名

機能性
6名

見た目
38名



かっこいいから
いいと思ったから
この服装の方がいいと思う人が多いと思ったから。
ネクタイがいいなーと思ったから。
ネクタイがかっこいいから
ネクタイがかっこいいから
柔らかい、イメージを持てるから
良いと思ったからです。
たくさん種類があるから
左側は、みんな同じになるの嫌だから。
女子でも、スラックスを選べるからです。
ブレザー、スラックス、スカートはズボンがいい人なども選べるから。
女の子で、スカートよりもネクタイの方がいいと思う人もいると思うので選んだ。
女子もズボンがいいと思う人もいると思うから。
女の子でもスカートが嫌いな人がいるから。
スカートが嫌いだから。
女でもズボンを着ていいと思ったから
女子は、ズボン、スカートどちらかを選べるからです。
赤が嫌だからせーらーふくはあまりこのみではないからズドンがあるから
スカートが苦手な人でも着れるから。
女子もズボン履けるから
バリエーションがあるから
中間服もあって、季節にあった制服ができるから。　着替えやすく時間がかからない。 
左のだとリボンはめるのが面倒くさいから
着やすそうだから 
着やすそうだから
動きやすそうだから
セーラー服は、脱いだり、着たりするのが大変だから。
男女関係ない服装の方が良いから。
男女関係なく着れる方がいいと思ったから。
ジェンダーレスに取り組むべきだから。
男女区別なく着れると思うから
これからの社会にあっていると思ったから。
今の時代にあっていると思う
お下がりが貰えそうだから。
今着ている学ラン飽きた
新しいのが着たいから
新鮮だから

種類が豊富
14名

機能性
6名

ジェンダーレス

6名

その他
4名

見た目
38名
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セーラー服・詰襟学生服



自由記述(どのような制服がいいか)
すごい制服
大人っぽい制服がいい
スカーとがいいです。
大人っぽい制服がいい。大人っぽいスーツがいい
私服・上着があるなら何でもいい
私服
夏は肘より上らへんの半袖がいいです。
高校生ぽいふくがいいから。
中間服が男女ある制服がいい。　ボタンがついている制服
寒いときにカーディガンや、パーカー等が着れるようにしたいです。
・脱ぎ着がしやすいもの ・スカートやズボンなど、個人で選べる感じ
ねくたいがないせいふく
私服
かわいい制服、リボンの色を変えてみたい
普通の制服
黒色の制服にねくたいがいい。
私服
私服
そもそも制服ではなく私服がいい。
制服ではなく私服
ボックスコードがついている制服
明るい服　「学園」ていうかんじの制服
カーディガンがほしい
色々な種類がある制服がいい。（選べるからです。）
温かい制服がいいです
かわいい
私服
いいやつ
デザインがいいもの
体温調節ができるような制服。
ネクタイはつけるのに時間がかかるため無しがいいと思う

※自由記述では、制服ではなく私服がいいという意見が８名の児童生徒から挙がりました。
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ブレザー、スラックス、スカート



現状維持 14

見た目 7

機能性 6

見た目 38

種類が豊富 14

機能性 6

ジェンダーレス 6

その他 4


